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CITTÀ DI BUSTO ARSIZIO
Verbale di deliberazione
della Giunta Comunale

N. 27 Registro deliberazioni N……………………di Prot.

Il giorno 29 Gennaio 2010 alle ore 12:00, nella Residenza Comunale, convocata nei modi di 

legge, si è legalmente riunita la Giunta Comunale nelle persone dei signori:

N COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENTE ASSENTE

1 GIANLUIGI FARIOLI Sindaco PRESENTE   
2 GIAMPIERO REGUZZONI Vice Sindaco PRESENTE   
3 FAZIO WALTER Assessore PRESENTE   
4 ARMIRAGLIO ALBERTO Assessore PRESENTE   
5 FANTINATI CLAUDIO Assessore PRESENTE   
6 CASTIGLIONI FRANCO Assessore PRESENTE   
7 CRESPI MARIO ERCOLE Assessore PRESENTE   
8 AZZIMONTI IVO Assessore PRESENTE   
9 LISTA   LUCIANO Assessore PRESENTE   
10 CRESPI GIOVANNI PAOLO Assessore   ASSENTE
11

Partecipa il SEGRETARIO GENERALE DOMENICO D’APOLITO.

Il  Sig.  GIANLUIGI  FARIOLI  assunta  la  Presidenza  e,  riconosciuta  valida  l’adunanza, 

procede alla trattazione del seguente

O G G E T T O:

ATTIVITA’ DI SORVEGLIANZA PARCHI CITTADINI.ATTO DI INDIRIZZO. I.E.   





LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che:

-  è  intendimento  di  questa  Amministrazione  Comunale,  nell’ambito  del  più  ampio  obiettivo 

politico-amministrativo sulla sicurezza urbana, garantire la sorveglianza di alcuni parchi cittadini, al 

fine di rendere sicure e fruibili le aree verdi attrezzate del nostro Comune, espletando l’attività di 

apertura e chiusura delle stesse, oltre che il controllo della sicurezza dei luoghi, dell’integrità degli 

arredi  e  del  patrimonio  verde  presente  e  l’eventuale  assistenza  ai  fruitori,  al  fine  di 

prevenire/segnalare possibili atti vandalici o situazioni pericolose per gli utenti;

- per dare corso a quanto sopra è altresì volontà di questa Amministrazione avvalersi di associazioni 

di volontariato, che promuovano l’inserimento degli anziani in attività socialmente utili, favorendo 

altresì il loro contestuale reinserimento in un ambito di effettiva relazione con la Città;

Rilevato che:

- con precedente D.G.C. n. 437 del 31 agosto 2009 veniva affidata in house providing alla soc. 

Agesp Servizi s.r.l.,  all’interno del servizio di gestione del verde pubblico,  dell’arredo urbano e 

delle attrezzature ludico-motorie anche l’attività sopra esposta, prevedendone il  relativo importo 

economico;

- al fine dell’effettuazione,  all’oggi, dell’attività in oggetto risulta pertanto necessario che sia la 

suddetta società a procedere ai sensi di legge secondo l’indirizzo sopra riportato;

Richiamato l’art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000;

Visto il parere favorevole espresso dal Responsabile di Servizio competente in ordine alla 

regolarità tecnica ai sensi dell’art. 49, comma 1, del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267, allegato al presente 

provvedimento quale parte integrante e sostanziale;

Dato  atto  che  la  presente  deliberazione  non  ha  riflessi  dal  punto  di  vista  contabile  e 

finanziario e, pertanto, non necessita del parere di regolarità contabile;

Richiamato l’art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000;

Con voti unanimi e favorevoli, resi nei modi di legge;

D E L I B E R A

1. di  dare specifico  indirizzo  affinché,  all’interno  del  più  generale  servizio  di  gestione  del 

verde  pubblico,  dell’arredo  urbano  e  delle  attrezzature  ludico-motorie,  venga  garantita 

l’attività di sorveglianza di alcuni parchi cittadini attraverso apposito personale secondo le 

modalità e le forme di cui in premessa;
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2. che tale attività rientra tra quelle già affidate in house providing alla Società Agesp Servizi 

s.r.l. e che è altresì ricompresa nel relativo canone annuale, e pertanto di dare mandato alla 

suddetta società di procedere ai sensi di legge secondo l’indirizzo sopra esposto.

Delibera, altresì, con apposita votazione unanime e palese, e stante l’assoluta urgenza di provvedere 

ai  necessari  adempimenti,  di  dichiarare  la  presente  deliberazione  immediatamente  eseguibile  ai 

sensi e per gli effetti dell’art. 134, comma 4, del D. Lgs. 267/00.
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Letto, confermato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE

F.to GIANLUIGI FARIOLI F.to DOTT. DOMENICO 
D’APOLITO

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

N. ……………………….reg. pubbl.

Si  certifica  che  la  presente  deliberazione  viene  pubblicata  all’Albo  Pretorio  dal 

………………………….   per rimanervi 15 giorni consecutivi.

Busto Arsizio, lì …………………………………..

IL SEGRETARIO GENERALE

F.to

Copia conforme all’originale per uso amministrativo.

Busto Arsizio, lì …………………………………..

IL SEGRETARIO GENERALE

--------------------------------------

La  presente  deliberazione  è  divenuta  esecutiva  il  …………………………………… 

per decorrenza dei 10 giorni cui all’art. 134 comma 3 D.Lgs 18.8.2000 n. 267.

Busto Arsizio, lì ……………………………………

IL SEGRETARIO GENERALE

F.to

Deliberazione N. 27/2010  

 PUBBLICAZIONE


